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ЗАТВЕРДЖЕНО 

постановою Кабінету Міністрів України 

від 9 червня 1994 р. № 377 

 
{Гриф обмеження доступу "Для службового 

користування" знято Розпорядженням КМ 

№ 605-р від 23.08.2016} 

ПОЛОЖЕННЯ 

про військовий облік військовозобов’язаних і призовників 

1. Військовий облік військовозобов’язаних і призовників являє собою загальнодержавну 

систему обліку та аналізу призовних ресурсів у державі, придатних до військової служби. 

Функціонування системи військового обліку забезпечується органами Міноборони, МВС, 

Служби безпеки, Управління державної охорони, місцевої державної адміністрації та 

місцевого самоврядування. 
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2. Облік офіцерів запасу Служби безпеки, Управління державної охорони здійснюється в 

порядку, що  установлюється відповідно Службою безпеки та Управлінням державної 

охорони. 

3. Військовий облік військовозобов’язаних і призовників проводиться згідно із Законом 

України "Про загальний військовий обов’язок і військову службу" і цим Положенням за 

місцем їх проживання з метою: 

забезпечення контролю за виконанням громадянами України військового обов’язку і за 

дотриманням ними встановлених правил військового обліку; 

своєчасного бронювання військовозобов’язаних за підприємствами, установами і 

організаціями на період мобілізації та воєнного часу; 

завчасної підготовки кадрів для заміни військовозобов’язаних, які підлягають призову у 

разі мобілізації; 

надання допомоги військовим комісаріатам у проведенні оборонних і мобілізаційних 

заходів. 

4. Військовозобов’язані, зараховані до органів Служби безпеки, Управління державної 

охорони, Військ внутрішньої та конвойної охорони МВС на штатні посади 

військовослужбовців, а також військовозобов’язані, зараховані до кадрів МВС, у тому числі 

до воєнізованої пожежної охорони, на посади вищого, старшого, середнього, молодшого 

начальницького і рядового складу органів внутрішніх справ, включаючи слухачів і курсантів 

навчальних закладів МВС, перебувають на обліку відповідно Служби безпеки, Управління 

державної охорони і МВС. 

5. Загальне керівництво роботою, пов’язаною з організацією та проведенням військового 

обліку військовозобов’язаних і призовників, і контроль за станом цієї роботи у виконкомах 

місцевих Рад народних депутатів, на підприємствах, в установах, організаціях і навчальних 

закладах незалежно від форм власності та підпорядкування здійснює Міноборони. 

6. На міністерства і відомства, Уряд Криму, місцеві державні адміністрації покладається 

забезпечення контролю за станом військового обліку військовозобов’язаних і призовників на 

підприємствах, в установах, організаціях, навчальних закладах, що входять до 

функціонального управління відповідних органів державної виконавчої влади. 

7. Інструкції, бланки обліку і звітності, інша документація з питань організації та 

порядку ведення військового обліку військовозобов’язаних і призовників розробляються 

Міноборони, яке надсилає їх міністерствам і відомствам України (крім Служби безпеки, 

Управління державної охорони і МВС), Уряду Криму, місцевим державним адміністраціям, 

які в свою чергу забезпечують зазначеною документацією підприємства, установи, 

організації, навчальні заклади та органи місцевого самоврядування. 

8. Бланки військових квитків, тимчасових посвідчень, що видаються замість військових 

квитків, посвідчення про приписку до призовних дільниць, а також бланки посвідчень і 

повідомлень, які засвідчують перебування на спеціальному військовому обліку 

військовозобов’язаних, виготовляються Держзнаком Мінфіну за замовленнями Міноборони. 

9. Військові квитки, тимчасові посвідчення і посвідчення про приписку до призовних 

дільниць видаються військовозобов’язаним і призовникам без стягнення плати за них. 

10. Виконкоми сільських, селищних, міських Рад народних депутатів, де немає 

військових комісаріатів, керівники підприємств, установ, організацій і навчальних закладів 

незалежно від форм власності та підпорядкування забезпечують: 

повноту та якість обліку військовозобов’язаних і призовників відповідної території, 

підприємства, установи, організації чи навчального закладу за правилами і формами, 

встановленими Міноборони і Мінстатом; 
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систематичне звіряння відомостей, зазначених в особових картках 

військовозобов’язаних і призовників, із записами у їх військових квитках і посвідченнях про 

приписку до призовних дільниць, подання цих карток не рідше одного разу на рік до 

відповідних військових комісаріатів для звіряння з обліковими даними військових 

комісаріатів; 

внесення в 5-денний термін до особових карток військовозобов’язаних і призовників 

змін стосовно їхнього сімейного стану, місця проживання, службового стану та освіти і 

повідомлення про зміни до військових комісаріатів у визначені ними терміни; 

своєчасне оформлення бронювання військовозобов’язаних за підприємствами, 

установами і організаціями на період мобілізації та воєнного часу; 

доведення в 7-денний термін до військових комісаріатів інформації щодо 

військовозобов’язаних і призовників, прийнятих на роботу (навчання) або звільнених з 

роботи (відчислених з навчального закладу); 

перевірку наявності у військовозобов’язаних і призовників у разі прийняття на роботу 

(навчання) необхідних військово-облікових документів; 

прийняття на роботу (навчання) військовозобов’язаних і призовників тільки після взяття 

їх на військовий облік в установленому порядку. 

11. Місцеві органи внутрішніх справ, керівники житлово-експлуатаційних організацій, а 

також підприємств, установ і організацій, які здійснюють експлуатацію будинків, 

домовласники, лікарсько-трудові експертні комісії, органи запису актів громадського стану, 

дізнання та попереднього слідства зобов’язані подавати військовим комісаріатам допомогу у 

роботі щодо забезпечення виконання громадянами України військового обов’язку і правил 

військового обліку. 

12. Військово-обліковий персонал у військових комісаріатах, виконкомах місцевих Рад 

народних депутатів, на підприємствах, в установах, організаціях і навчальних закладах 

формується за такими нормами: 

у районних (міських) військових комісаріатах за наявності на обліку до 1500 

військовозобов’язаних і призовників - один працівник з питань військового обліку 

військовозобов’язаних і призовників та бронювання військовозобов’язаних за 

підприємствами, установами і організаціями на період мобілізації та воєнного часу, від 1500 

до 3000 військовозобов’язаних і призовників - два, на кожних наступних 1500 осіб - по 

одному такому працівникові; 

у виконкомах сільських, селищних і міських Рад народних депутатів, де немає 

військових комісаріатів, за наявності на обліку від 500 до 1000 військовозобов’язаних і 

призовників - один працівник, від 1000 до 2000 військовозобов’язаних і призовників - два, на 

кожних наступних 1000 осіб - по одному працівникові. Зазначені працівники утримуються за 

рахунок коштів відповідних місцевих бюджетів; 

на підприємствах, в установах, організаціях і навчальних закладах незалежно від форм 

власності і підпорядкування за наявності на обліку від 500 до 2000 військовозобов’язаних і 

призовників - один працівник для ведення військового обліку військовозобов’язаних і 

призовників та бронювання військовозобов’язаних за підприємствами установами і 

організаціями на період мобілізації та воєнного часу, від 2000 до 4000 військовозобов’язаних 

і призовників - два, від 4000 до 7000 військовозобов’язаних і призовників - три, на кожних 

наступних 3000 осіб - по одному такому працівникові. 

13. Посадові оклади для цих працівників установлюються на рівні посадових окладів 

працівників відділів кадрів. 

14. За наявності на обліку в виконкомі місцевої Ради народних депутатів, на 

підприємствах, в установах, організаціях і навчальних закладах менше 500 

військовозобов’язаних і призовників обов’язки щодо ведення військового обліку 



військовозобов’язаних і призовників та бронювання військовозобов’язаних за 

підприємствами, установами і організаціями покладаються на одного з працівників 

управління (відділу) кадрів виконкому місцевої Ради народних депутатів, підприємства, 

установи, організації, навчального закладу, якому встановлюється доплата у розмірі 50 

відсотків посадового окладу. 

15. Призначення, переміщення і звільнення працівників, які виконують обов’язки щодо 

ведення обліку військовозобов’язаних і призовників, здійснюється за узгодженням із 

відповідним районним (міським) військовим комісаріатом. 

16. Військовозобов’язані, призовники і посадові особи, винні в порушенні вимог цього 

Положення і правил військового обліку, притягуються до відповідальності згідно з чинним 

законодавством. 

 



 
 

КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ 
П О С Т А Н О В А  

від 12 серпня 1994 р. N 550  
 

Київ 
 

{ Постанова втратила чинність на підставі Постанови КМ  
N 921 ( 921-2016-п ) від 07.12.2016 } 

{ Позначку "не для друку" знято  
Розпорядженням КМ N 490-р (490-2008-р) від 19.03.2008 } 

 
 

Про внесення змін до Положення про військовий  
облік військовозобов'язаних і призовників  

 
     Кабінет Міністрів України  п о с т а н о в л я є:  
     Внести до Положення про військовий облік військовозобов'язаних  
і призовників, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України  
від 9 червня 1994 р. N 377 ( 377-94-п ), такі зміни:  
     у пункті  14  слова і цифри "у розмірі 50 відсотків" замінити  
словами і цифрами "у розмірі до 50 відсотків";  
     пункт 15 викласти у такій редакції:  
     "15. Керівники виконкомів сільських,  селищних і міських Рад,  
підприємств, установ, організацій і навчальних закладів інформують  
відповідні районні (міські) військові комісаріати про призначення,  
переміщення і звільнення працівників, які виконують обов'язки щодо  
ведення обліку військовозобов'язаних і призовників,  а також  щодо  
бронювання  військовозобов'язаних за підприємствами,  установами і  
організаціями".  
  
 
     Прем'єр-міністр України                               В.МАСОЛ  
 
              Міністр  
     Кабінету Міністрів України                    В.ПУСТОВОЙТЕНКО  
 
     Інд. 29  
 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/921-2016-%D0%BF
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/490-2008-%D1%80
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/377-94-%D0%BF


 

КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ 

ПОСТАНОВА 

від 15 листопада 2006 р. № 1593 

Київ 

{Постанова втратила чинність на підставі Постанови КМ № 921 від 07.12.2016} 

 
{Гриф обмеження доступу "Для службового 

користування" знято Розпорядженням КМ 

№ 605-р від 23.08.2016} 

Про внесення змін до Положення про військовий облік 

військовозобов'язаних і призовників 

Кабінет Міністрів України по ст а но вл я є:  

Внести до Положення про військовий облік військовозобов’язаних і призовників, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 9 червня 1994 р. № 377 - із 

змінами, внесеними постановою Кабінету Міністрів України від 12 серпня 1994 р. № 550, 

зміни, що додаються. 

Прем'єр-міністр України В.ЯНУКОВИЧ 

Інд. 29  

 

 

 

 

ЗАТВЕРДЖЕНО 

постановою Кабінету Міністрів України 

від 15 листопада 2006 р. № 1593 

ЗМІНИ, 

що вносяться до Положення про військовий облік 

військовозобов’язаних і призовників 

1. Друге речення пункту 1 після слів “Управління державної охорони” доповнити 

словами “Служби зовнішньої розвідки, Державної спеціальної служби транспорту”. 

2. У пункті 3: 

в абзаці першому слово “загальний” виключити, а після слів “місцем їх проживання” 

доповнити словом “(перебування)”; 
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абзац четвертий доповнити словами “для планомірного переведення національної 

економіки, державних органів, органів місцевого самоврядування, підприємств, установ та 

організацій на функціонування в умовах особливого періоду”. 

3. Пункти 4 і 5 викласти у такій редакції: 

“4. Громадяни, які перебувають на військовому обліку військовозобов’язаних у 

районних (міських) військових комісаріатах, у разі прийняття на військову службу в 

Управління державної охорони, Службу безпеки, Державну спеціальну службу транспорту, 

Внутрішні війська МВС, Державну прикордонну службу чи на службу начальницького і 

рядового складу органів і підрозділів цивільного захисту, МВС, податкової міліції, 

Державної кримінально-виконавчої служби знімаються з військового обліку у військових 

комісаріатах і передаються на облік відповідно Управління державної охорони, Служби 

безпеки, Державної спеціальної служби транспорту, Внутрішніх військ МВС, Державної 

прикордонної служби, спеціально уповноваженого центрального органу виконавчої влади з 

питань цивільного захисту та на облік у кадрах МВС, податкової міліції, Державної 

кримінально-виконавчої служби. 

5. Загальне керівництво роботою, пов’язаною з організацією та веденням військового 

обліку військовозобов’язаних і призовників, контроль за станом зазначеної роботи в 

місцевих державних адміністраціях, органах місцевого самоврядування, на підприємствах, в 

установах та організаціях незалежно від підпорядкування і форми власності здійснює 

Генеральний штаб Збройних Сил”. 

4. У пункті 6 слова “міністерства і відомства” замінити словами “центральні органи 

виконавчої влади”, а слова “Уряд Криму” - словами “Раду міністрів Автономної Республіки 

Крим”. 

5. Пункт 7 викласти у такій редакції: 

“7. Інструкції, бланки обліку і звітності, інша документація з питань організації та 

порядку ведення військового обліку військовозобов'язаних і призовників розробляються 

Міноборони, яке надсилає їх центральним органам виконавчої влади (крім Служби безпеки, 

Управління державної охорони і МВС), Раді міністрів Автономної Республіки Крим, 

місцевим державним адміністраціям, які в свою чергу забезпечують зазначеною 

документацією підприємства, установи та організації, навчальні заклади і органи місцевого 

самоврядування”. 

6. У пункті 8 слова “Держзнаком Мінфіну” виключити. 

7. Абзац перший пункту 10 замінити абзацами такого змісту: 

“10. Місцеві державні адміністрації забезпечують разом з військовими комісаріатами 

функціонування системи військового обліку громадян, організовують бронювання 

військовозобов’язаних на період мобілізації та воєнний час, а також подання звітності із 

зазначених питань. 

Органи місцевого самоврядування забезпечують на території відповідних населених 

пунктів ведення військового обліку військовозобов’язаних і призовників та бронювання 

військовозобов’язаних на період мобілізації та воєнний час, а також подання звітності із 

зазначених питань. 

У населених пунктах, де немає військових комісаріатів, виконкоми сільських, селищних, 

міських рад, керівники підприємств, установ, організацій і навчальних закладів незалежно 

від форми власності та підпорядкування забезпечують". 

У зв’язку з цим абзаци другий - восьмий вважати відповідно абзацами четвертим - 

десятим. 

8. У тексті Положення слова “Ради народних депутатів” в усіх відмінках і формах числа 

замінити словами “ради” у відповідному відмінку і числі. 
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КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ 

ПОСТАНОВА 

від 2 грудня 2009 р. № 1292 

Київ 

{Постанова втратила чинність на підставі Постанови КМ № 921 від 07.12.2016} 

 
{Гриф обмеження доступу "Для службового 

користування" знято Розпорядженням КМ 

№ 605-р від 23.08.2016} 

Про доповнення пункту 4 Положення про військовий облік 

військовозобов’язаних і призовників 

Кабінет Міністрів України п о ст ан ов ля є :  

1. Доповнити пункт 4 Положення про військовий облік військовозобов’язаних і 

призовників, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 9 червня 1994 р. № 

377 (Офіційний вісник України, 2008 р., № 45, ст, 1490, № 46, ст. 1508), - із змінами, 

внесеними постановою Кабінету Міністрів України від 15 листопада 2006 р. № 1593, після 

слів “податкової міліції” словом “, Держспецзв'язку”. 

2. Ця постанова набирає чинності одночасно із Законом України “Про внесення змін до 

Закону України "Про військовий обов’язок та військову службу", яким передбачено зняття з 

військового обліку військовозобов’язаних у військових комісаріатах, які після проходження 

строкової військової служби прийняті на службу до Держспецзв'язку. 

 

Прем'єр-міністр України Ю.ТИМОШЕНКО 

Інд. 29 
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КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ 

ПОСТАНОВА 

від 16 вересня 2015 р. № 718 

Київ 

{Постанова втратила чинність на підставі Постанови КМ № 921 від 07.12.2016} 

 
{Гриф обмеження доступу "Для службового 

користування" знято Розпорядженням КМ 

№ 605-р від 23.08.2016} 

Про внесення змін до Положення про військовий облік 

військовозобов’язаних і призовників 

Кабінет Міністрів України по ст а но вл я є:  

Внести до Положення про військовий облік військовозобов’язаних і призовників, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 9 червня 1994 р. № 377 (Офіційний 

вісник України, 2008 р., № 45, ст. 1490, № 46, ст. 1508), - із змінами, внесеними постановами 

Кабінету Міністрів України від 15 листопада 2006 р. № 1593 та від 2 грудня 2009 р. № 1292, зміни, 

що додаються. 

Прем'єр-міністр України А.ЯЦЕНЮК 

Інд. 72  

 

 
 

ЗАТВЕРДЖЕНО 

постановою Кабінету Міністрів України 

від 16 вересня 2015 р. № 718 

ЗМІНИ, 

що вносяться до Положення про військовий облік 

військовозобов’язаних і призовників 

1. Пункт 2 викласти в такій редакції: 

“2. Облік офіцерів запасу Служби безпеки, Управління державної охорони та 

військовозобов’язаних Служби зовнішньої розвідки ведеться в порядку, що установлюється 

відповідно Службою безпеки, Управлінням державної охорони та Службою зовнішньої розвідки.”. 

2. Пункт 4 після слів “Службу безпеки” доповнити словами “, Службу зовнішньої розвідки”, а 

після слів “Служби безпеки” - словами “, Служби зовнішньої розвідки”. 

3. Пункт 7 після слів “крім Служби безпеки” доповнити словами “, Служби зовнішньої 

розвідки”. 
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КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ 

ПОСТАНОВА 

від 23 серпня 2016 р. № 521 

Київ 

Про визнання такими, що втратили чинність, деяких актів 

Кабінету Міністрів України 

Кабінет Міністрів України по ст а но вл я є : 

Визнати такими, що втратили чинність, акти Кабінету Міністрів України згідно 

з переліком, що додається. 

Прем'єр-міністр України В.ГРОЙСМАН 

Інд. 73  

 

 

 

 

ЗАТВЕРДЖЕНО 

постановою Кабінету Міністрів України 

від 23 серпня 2016 р. № 521 

ПЕРЕЛІК 

актів Кабінету Міністрів України, що втратили чинність 

1. Постанова Кабінету Міністрів України від 20 грудня 1993 р. № 1049 “Про надбавки за 

вислугу років для працівників органів виконавчої влади та інших державних органів” 

стосовно працівників, розміри посадових окладів яких затверджені постановами Кабінету 

Міністрів України від 6 квітня 2016 р. № 268 “Про умови оплати праці працівників 

державних органів, які виконують функції з обслуговування, у 2016 році” (Офіційний вісник 

України, 2016 р., № 30, ст. 1203) та від 6 квітня 2016 р. № 292 “Деякі питання оплати праці 

державних службовців у 2016 році” (Офіційний вісник України, 2016 р., № 31, ст. 1243). 

2. Пункти 13 і 14 Положення про військовий облік військовозобов’язаних і призовників, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 9 червня 1994 р. № 377 

(Офіційний вісник України, 2008 р., № 45, ст. 1490) стосовно працівників, розміри посадових 

окладів яких затверджені постановою Кабінету Міністрів України від 6 квітня 2016 р. № 

292 “Деякі питання оплати праці державних службовців у 2016 році” (Офіційний вісник 

України, 2016 р., № 31, ст. 1243). 

3. Розпорядження Кабінету Міністрів України від 4 липня 1995 р. № 414. 
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4. Постанова Кабінету Міністрів України від 4 липня 1995 р. № 488 “Про деякі зміни 

щодо матеріального забезпечення працівників прокуратури, судів, податкової служби, 

органів державної виконавчої влади та інших органів”. 

5. Постанова Кабінету Міністрів України від 4 жовтня 1995 р. № 783 “Про надбавки до 

посадових окладів за особливий характер роботи та інтенсивність праці”. 

6. Постанова Кабінету Міністрів України від 22 грудня 1995 р. № 1037 “Про надбавки до 

посадових окладів працівників, зайнятих на шифрувальній роботі” (Офіційний вісник 

України, 2010 р., № 65, ст. 2315) стосовно працівників, розміри посадових окладів яких 

затверджені постановою Кабінету Міністрів України від 6 квітня 2016 р. № 292 “Деякі 

питання оплати праці державних службовців у 2016 році” (Офіційний вісник України, 2016 

р., № 31, ст. 1243). 

7. Постанова Кабінету Міністрів України від 31 травня 1996 р. № 606 “Про доповнення 

пункту 2 постанови Кабінету Міністрів України від 4 липня 1995 р. № 488”. 

8. Постанова Кабінету Міністрів України від 27 липня 1998 р. № 1141 “Про 

затвердження Порядку виплати винагороди за вислугу років працівникам Державної 

фінансової інспекції та її територіальних органів, які безпосередньо здійснюють державний 

контроль за витрачанням бюджетних коштів” (Офіційний вісник України, 1998 р., № 30, ст. 

1125). 

9. Постанова Кабінету Міністрів України від 15 березня 1999 р. № 362 “Про умови 

оплати праці і матеріально-побутового забезпечення працівників регіональних служб 

державного ветеринарно-санітарного контролю та нагляду на державному кордоні та 

транспорті” (Офіційний вісник України, 1999 р., № 11, ст. 423). 

10. Постанова Кабінету Міністрів України від 13 грудня 1999 р. № 2288 “Про 

впорядкування умов оплати праці працівників апарату органів виконавчої влади, місцевого 

самоврядування та їх виконавчих органів, органів прокуратури, судів та інших органів” 

(Офіційний вісник України, 1999 р., № 50, ст. 2469) стосовно працівників, розміри посадових 

окладів яких затверджені постановою Кабінету Міністрів України від 6 квітня 2016 р. № 

292 “Деякі питання оплати праці державних службовців у 2016 році” (Офіційний вісник 

України, 2016 р., № 31, ст. 1243). 

11. Постанова Кабінету Міністрів України від 13 квітня 2000 р. № 652 “Про внесення 

змін до постанови Кабінету Міністрів України від 15 березня 1999 р. № 362” (Офіційний 

вісник України, 2000 р., №16, ст. 673). 

12. Пункт 2 постанови Кабінету Міністрів України від 5 червня 2000 р. № 918 “Про 

умови оплати праці та віднесення до категорій посад державних службовців працівників 

апарату Державного лікувально-оздоровчого управління” (Офіційний вісник України, 2000 

р., № 23, ст. 961). 

13. Постанова Кабінету Міністрів України від 30 серпня 2000 р. № 1354 “Про 

доповнення пункту 2 постанови Кабінету Міністрів України від 5 червня 2000 р. № 918” 

(Офіційний вісник України, 2000 р., № 35, ст. 1506). 

14. Постанова Кабінету Міністрів України від 28 серпня 2001 р. № 1119 “Про внесення 

змін до постанови Кабінету Міністрів України від 13 грудня 1999 р. № 2288” (Офіційний 

вісник України, 2001 р., № 35, ст. 1627). 

15. Постанова Кабінету Міністрів України від 7 квітня 2003 р. № 499 “Про внесення 

зміни до постанови Кабінету Міністрів України від 4 липня 1995 р. № 488” (Офіційний 

вісник України, 2003 р., № 15, ст. 665). 

16. Постанова Кабінету Міністрів України від 2 жовтня 2003 р. № 1562 “Про внесення 

змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України та визнання такою, що втратила 
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чинність, постанови Кабінету Міністрів України від 27 червня 2001 р. № 730” (Офіційний 

вісник України, 2003 р., № 41, ст. 2169). 

17. Постанова Кабінету Міністрів України від 10 грудня 2003 р. № 1892 “Деякі питання 

оплати праці працівників Рахункової палати” (Офіційний вісник України, 2003 р., № 51, ст. 

2670). 

18. Пункт 2 постанови Кабінету Міністрів України від 15 листопада 2004 р. № 1514 “Про 

віднесення посад працівників Адміністрації Державної спеціальної служби транспорту до 

відповідних категорій посад державних службовців та умови оплати їх праці” (Офіційний 

вісник України, 2004 р., № 46, ст. 3014). 

19. Постанова Кабінету Міністрів України від 17 листопада 2004 р. № 1554 “Про 

внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України” (Офіційний вісник України, 

2004 р., № 46, ст. 3040). 

20. Постанова Кабінету Міністрів України від 30 червня 2005 р. № 510 “Про оплату 

праці керівних працівників державних органів” (Офіційний вісник України, 2005 р., № 27, ст. 

1545) стосовно працівників, розміри посадових окладів яких затверджені постановою 

Кабінету Міністрів України від 6 квітня 2016 р. № 292 “Деякі питання оплати праці 

державних службовців у 2016 році” (Офіційний вісник України, 2016 р., № 31, ст. 1243). 

21. Постанова Кабінету Міністрів України від 30 червня 2005 р. № 512 “Про оплату 

праці керівників Верховної Ради та Ради міністрів Автономної Республіки Крим, обласних, 

Київської та Севастопольської міських державних адміністрацій, обласних, Київської та 

Севастопольської міських рад” (Офіційний вісник України, 2005 р., № 27, ст. 1547) стосовно 

працівників, розміри посадових окладів яких затверджені постановою Кабінету Міністрів 

України від 6 квітня 2016 р. № 292 “Деякі питання оплати праці державних службовців у 

2016 році” (Офіційний вісник України, 2016 р., № 31, ст. 1243). 

22. Постанова Кабінету Міністрів України від 30 червня 2005 р. № 515 “Про внесення 

змін до пункту 2 постанови Кабінету Міністрів України від 28 серпня 2001 р. № 1119” 

(Офіційний вісник України, 2005 р., № 27, ст. 1550). 

23. Постанова Кабінету Міністрів України від 30 червня 2005 р. № 523 “Про оплату 

праці Керівника та заступника Керівника Апарату Верховної Ради України” (Офіційний 

вісник України, 2005 р., № 27, ст. 1558). 

24. Постанова Кабінету Міністрів України від 21 липня 2005 р. № 614 “Деякі питання 

віднесення областей та міст до груп за оплатою праці” (Офіційний вісник України, 2005 р., 

№ 30, ст. 1798) стосовно працівників, розміри посадових окладів яких затверджені 

постановами Кабінету Міністрів України від 6 квітня 2016 р. № 268 “Про умови оплати праці 

працівників державних органів, які виконують функції з обслуговування, у 2016 році” 

(Офіційний вісник України, 2016 р., № 30, ст. 1203) та від 6 квітня 2016 р. № 292 “Деякі 

питання оплати праці державних службовців у 2016 році” (Офіційний вісник України, 2016 

р., № 31, ст. 1243). 

25. Постанова Кабінету Міністрів України від 25 серпня 2005 р. № 811 “Про внесення 

зміни до постанови Кабінету Міністрів України від 30 червня 2005 р. № 523” (Офіційний 

вісник України, 2005 р., № 34, ст. 2081). 

26. Пункт 1 змін, що вносяться до постанови Кабінету Міністрів України від 30 червня 

2005 р. № 510, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 29 серпня 2005 р. 

№ 825 “Деякі питання оплати праці окремих посадових осіб державних органів” (Офіційний 

вісник України, 2005 р., № 35, ст. 2118). 

27. Постанова Кабінету Міністрів України від 16 листопада 2005 р. № 1096 “Про 

внесення зміни до пункту 1 постанови Кабінету Міністрів України від 30 червня 2005 р. № 

512” (Офіційний вісник України, 2005 р., № 46, ст. 2893). 
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28. Пункт 3 змін, що вносяться до актів Кабінету Міністрів України з питань оплати 

праці, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 9 грудня 2005 р. № 1184 

(Офіційний вісник України, 2005 р., № 50, ст. 3119). 

29. Постанова Кабінету Міністрів України від 23 грудня 2005 р. № 1265 “Про внесення 

змін у додатки до постанови Кабінету Міністрів України від 21 липня 2005 р. № 614” 

(Офіційний вісник України, 2005 р., № 52, ст. 3308) стосовно працівників, розміри посадових 

окладів яких затверджені постановами Кабінету Міністрів України від 6 квітня 2016 р. № 

268 “Про умови оплати праці працівників державних органів, які виконують функції з 

обслуговування, у 2016 році” (Офіційний вісник України, 2016 р., № 30, ст. 1203) та від 6 

квітня 2016 р. № 292 “Деякі питання оплати праці державних службовців у 2016 році” 

(Офіційний вісник України, 2016 р., № 31, ст. 1243). 

30. Постанова Кабінету Міністрів України від 1 лютого 2006 р. № 89 “Про внесення змін 

до деяких актів Кабінету Міністрів України з питань оплати праці працівників Секретаріату 

Президента України” (Офіційний вісник України, 2006 р., № 5, ст. 230). 

31. Постанова Кабінету Міністрів України від 9 березня 2006 р. № 268 “Про 

упорядкування структури та умов оплати праці працівників апарату органів виконавчої 

влади, органів прокуратури, судів та інших органів” (Офіційний вісник України, 2006 р., № 

10, ст. 632) стосовно працівників, розміри посадових окладів яких затверджені постановами 

Кабінету Міністрів України від 6 квітня 2016 р. № 268 “Про умови оплати праці працівників 

державних органів, які виконують функції з обслуговування, у 2016 році” (Офіційний вісник 

України, 2016 р., № 30, ст. 1203) та від 6 квітня 2016 р. № 292 “Деякі питання оплати праці 

державних службовців у 2016 році” (Офіційний вісник України, 2016 р., № 31, ст. 1243). 

32. Постанова Кабінету Міністрів України від 12 квітня 2006 р. № 495 “Про умови 

оплати праці працівників секретаріату Національної тристоронньої соціально-економічної 

ради” (Офіційний вісник України, 2006 р., № 15, ст. 1104). 

33. Постанова Кабінету Міністрів України від 11 травня 2006 р. № 620 “Про внесення 

зміни до пункту 2 постанови Кабінету Міністрів України від 4 липня 1995 р. № 488” 

(Офіційний вісник України, 2006 р., № 20, ст. 1440). 

34. Постанова Кабінету Міністрів України від 31 травня 2006 р. № 784 “Про заходи 

щодо реалізації Закону України “Про виконання рішень та застосування практики 

Європейського суду з прав людини” (Офіційний вісник України, 2006 р., № 22, ст. 1655) в 

частині оплати праці. 

35. Постанова Кабінету Міністрів України від 15 червня 2006 р. № 832 “Про 

упорядкування умов оплати праці працівників регіональних служб державного ветеринарно-

санітарного контролю та нагляду на державному кордоні та транспорті” (Офіційний вісник 

України, 2006 р., № 25, ст. 1817). 

36. Постанова Кабінету Міністрів України від 3 липня 2006 р. № 907 “Про умови оплати 

праці працівників державних органів контролю в насінництві та розсадництві, що належать 

до категорій посад державних службовців” (Офіційний вісник України, 2006 р., № 27, ст. 

1948). 

37. Постанова Кабінету Міністрів України від 18 жовтня 2006 р. № 1428 “Про умови 

оплати праці працівників Національної служби посередництва і примирення та її відділень” 

(Офіційний вісник України, 2006 р., № 42, ст. 2807). 

38. Постанова Кабінету Міністрів України від 27 грудня 2006 р. № 1839 “Про умови 

оплати праці Постійного представника Президента України в Автономній Республіці Крим, 

його першого заступника та заступників” (Офіційний вісник України, 2007 р., № 1, ст. 28). 
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39. Постанова Кабінету Міністрів України від 27 грудня 2006 р. № 1840 “Про внесення 

зміни до пункту 1 постанови Кабінету Міністрів України від 30 червня 2005 р. № 510” 

(Офіційний вісник України, 2007 р., № 1, ст. 29). 

40. Постанова Кабінету Міністрів України від 21 березня 2007 р. № 526 “Про внесення 

змін до пункту 1 постанови Кабінету Міністрів України від 15 березня 1999 р. № 362” 

(Офіційний вісник України, 2007 р., № 22, ст. 886). 

41. Постанова Кабінету Міністрів України від 23 травня 2007 р. № 762 “Про внесення 

зміни у додаток до постанови Кабінету Міністрів України від 3 липня 2006 р. № 907” 

(Офіційний вісник України, 2007 р., № 38, ст. 1523). 

42. Постанова Кабінету Міністрів України від 25 липня 2007 р. № 957 “Про внесення 

зміни до пункту 1 постанови Кабінету Міністрів України від 15 березня 1999 р. № 362” 

(Офіційний вісник України, 2007 р., № 55, ст. 2215). 

43. Постанова Кабінету Міністрів України від 23 травня 2007 р. № 763 “Про умови 

оплати праці працівників Головної державної інспекції захисту рослин та державних 

інспекцій захисту рослин Автономної Республіки Крим, областей і районів, віднесених до 

категорій посад державних службовців” (Офіційний вісник України, 2007 р., № 39, ст. 1551). 

44. Постанова Кабінету Міністрів України від 25 липня 2007 р. № 956 “Про внесення 

змін до постанов Кабінету Міністрів України від 16 травня 2001 р. № 513 і від 18 жовтня 

2006 р. № 1428” (Офіційний вісник України, 2007 р., № 55, ст. 2214). 

45. Постанова Кабінету Міністрів України від 25 липня 2007 р. № 958 “Про внесення 

змін до постанови Кабінету Міністрів України від 12 квітня 2006 р. № 495” (Офіційний 

вісник України, 2007 ., № 55, ст. 2216). 

46. Постанова Кабінету Міністрів України від 22 серпня 2007 р. № 1057 “Про внесення 

змін у додаток до постанови Кабінету Міністрів України від 23 травня 2007 р. № 763” 

(Офіційний вісник України, 2007 р., № 64, ст. 2500). 

47. Постанова Кабінету Міністрів України від 22 серпня 2007 р. № 1058 “Про внесення 

змін у додаток до постанови Кабінету Міністрів від 3 липня 2006 р. № 907” (Офіційний 

вісник України, 2007 р., № 64, ст. 2501). 

48. Пункт 2 постанови Кабінету Міністрів України від 10 жовтня 2007 р. № 1221 “Про 

віднесення посад Голови Адміністрації Державної спеціальної служби транспорту та його 

заступників до відповідних категорій посад державних службовців та умови оплати їх праці” 

(Офіційний вісник України, 2007 р., № 79, ст. 2939). 

49. Пункт 1 змін, що вносяться до постанов Кабінету Міністрів України, затверджених 

постановою Кабінету Міністрів України від 17 жовтня 2007 р. № 1241 (Офіційний вісник 

України, 2007 р., № 79, ст. 2959). 

50. Пункт 1 доповнень, що вносяться до постанов Кабінету Міністрів України від 28 

серпня 2001 р. № 1119 і від 30 червня 2005 р. № 510, затверджених постановою Кабінету 

Міністрів України від 14 травня 2008 р. № 455 (Офіційний вісник України, 2008 р., № 35, ст. 

1179). 

51. Постанова Кабінету Міністрів України від 20 травня 2009 р. № 482 “Деякі питання 

оплати праці працівників апарату органів виконавчої влади, органів прокуратури, судів та 

інших органів, що фінансуються з бюджету” (Офіційний вісник України, 2009 р., № 37, ст. 

1253) стосовно працівників, розміри посадових окладів яких затверджені постановами 

Кабінету Міністрів України від 6 квітня 2016 р. № 268 “Про умови оплати праці працівників 

державних органів, які виконують функції з обслуговування, у 2016 році” (Офіційний вісник 

України, 2016 р., № 30, ст. 1203) та від 6 квітня 2016 р. № 292 “Деякі питання оплати праці 

державних службовців у 2016 році” (Офіційний вісник України, 2016 р., № 31, ст. 1243). 
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52. Постанова Кабінету Міністрів України від 14 квітня 2010 р. № 310 “Про внесення 

змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України з питань оплати праці працівників 

Адміністрації Президента України” (Офіційний вісник України, 2010 р., № 27, ст. 1063). 

53. Постанова Кабінету Міністрів України від 1 грудня 2010 р. № 1085 “Про умови 

оплати праці працівників Координаційного центру забезпечення взаємодії з Кабінетом 

Міністрів України” (Офіційний вісник України, 2010 р., № 92, ст. 3261). 

54. Постанова Кабінету Міністрів України від 2 лютого 2011 р. № 60 “Про внесення 

зміни в додаток 13 до постанови Кабінету Міністрів України від 9 березня 2006 р. № 268” 

(Офіційний вісник України, 2011 р., № 8, ст. 373). 

55. Постанова Кабінету Міністрів України від 9 березня 2011 р. № 215 “Про внесення 

змін до деяких актів Кабінету Міністрів України з питань оплати праці працівників апарату 

судів” (Офіційний вісник України, 2011 р., № 18, ст. 752). 

56. Постанова Кабінету Міністрів України від 23 березня 2011 р. № 285 “Про внесення 

змін до деяких актів Кабінету Міністрів України з питань віднесення посад працівників до 

відповідних категорій посад державних службовців та оплати праці” (Офіційний вісник 

України, 2011 р., № 22, ст. 904). 

57. Пункт 2 змін, що вносяться до постанов Кабінету Міністрів України від 12 березня 

2005 р. № 179 і від 9 березня 2006 р. № 268, затверджених постановою Кабінету Міністрів 

України від 4 квітня 2011 р. № 380 (Офіційний вісник України, 2011 р., № 27, ст. 1130). 

58. Постанова Кабінету Міністрів України від 20 квітня 2011 р. № 422 “Деякі питання 

Секретаріату Кабінету Міністрів України” (Офіційний вісник України, 2011 р., № 30, ст. 

1297). 

59. Постанова Кабінету Міністрів України від 11 травня 2011 р. № 487 “Про внесення 

змін у додатки до постанови Кабінету Міністрів України від 9 березня 2006 р. № 268” 

(Офіційний вісник України, 2011 р., № 35, ст. 1455). 

60. Пункт 2 змін, що вносяться до постанов Кабінету Міністрів України з питань 

упорядкування структури та умов оплати праці працівників органів виконавчої влади, 

затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 18 травня 2011 р. № 511 

(Офіційний вісник України, 2011 р., № 37, ст. 1523). 

61. Постанова Кабінету Міністрів України від 1 червня 2011 р. № 579 “Про внесення 

зміни до пункту 2 постанови Кабінету Міністрів України від 28 серпня 2001 р. № 1119” 

(Офіційний вісник України, 2011 р., № 41, ст. 1692). 

62. Пункт 7 змін, що вносяться до постанов Кабінету Міністрів України з питань 

діяльності Державної ветеринарної та фітосанітарної служби, затверджених постановою 

Кабінету Міністрів України від 10 серпня 2011 р. № 853 (Офіційний вісник України, 2011 р., 

№ 61, ст. 2439). 

63. Абзац другий постановляючої частини постанови Кабінету Міністрів України від 12 

жовтня 2011 р. № 1035 “Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 28 

серпня 2001 р. № 1119 та від 9 березня 2006 р. № 268” (Офіційний вісник України, 2011 р., № 

79, ст. 2903). 

64. Пункт 7 змін, що вносяться до актів Кабінету Міністрів України, затверджених 

постановою Кабінету Міністрів України від 7 вересня 2011 р. № 968 “Питання Державної 

фінансової інспекції” (Офіційний вісник України, 2011 р., № 71, ст. 2684). 

65. Постанова Кабінету Міністрів України від 11 січня 2012 р. № 11 “Про внесення змін 

у додатки до постанови Кабінету Міністрів України від 9 березня 2006 р. № 268” (Офіційний 

вісник України, 2012 р., № 3, ст. 95). 
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66. Постанова Кабінету Міністрів України від 11 січня 2012 р. № 12 “Про внесення змін 

до постанов Кабінету Міністрів України від 30 червня 2005 р. № 512 і від 9 березня 2006 р. 

№ 268” (Офіційний вісник України, 2012 р., № 3, ст. 96) стосовно працівників, розміри 

посадових окладів яких затверджені постановою Кабінету Міністрів України від 6 квітня 

2016 р. № 292 “Деякі питання оплати праці державних службовців у 2016 році” (Офіційний 

вісник України, 2016 р., № 31, ст. 1243). 

67. Постанова Кабінету Міністрів України від 18 січня 2012 р. № 39 “Про внесення змін 

у додатки до постанови Кабінету Міністрів України від 9 березня 2006 р. № 268” (Офіційний 

вісник України, 2012 р., № 7, ст. 253). 

68. Постанова Кабінету Міністрів України від 8 лютого 2012 р. № 67 “Про внесення 

зміни у додаток 29 до постанови Кабінету Міністрів України від 9 березня 2006 р. № 268” 

(Офіційний вісник України, 2012 р., № 11, ст. 408). 

69. Пункт 1 змін, що вносяться до постанов Кабінету Міністрів України, затверджених 

постановою Кабінету Міністрів України від 17 травня 2012 р. № 379 (Офіційний вісник 

України, 2012 р., № 37, ст. 1375). 

70. Постанова Кабінету Міністрів України від 25 липня 2012 р. № 665 “Про внесення 

змін у додатки 24, 25 і 26 до постанови Кабінету Міністрів України від 9 березня 2006 р. № 

268” (Офіційний вісник України, 2012 р., № 56, ст. 2244). 

71. Постанова Кабінету Міністрів України від 8 серпня 2012 р. № 728 “Про внесення 

змін у додаток 13-

2 до постанови Кабінету Міністрів України від 9 березня 2006 р. № 268” 

(Офіційний вісник України, 2012 р., № 60, ст. 2431). 

72. Постанова Кабінету Міністрів України від 29 серпня 2012 р. № 803 “Про внесення 

змін до постанови Кабінету Міністрів України від 12 квітня 2006 р. № 495” (Офіційний 

вісник України, 2012 р., № 65, ст. 2664). 

73. Постанова Кабінету Міністрів України від 15 квітня 2013 р. № 263 “Про внесення 

змін до постанови Кабінету Міністрів України від 9 березня 2006 р. № 268” (Офіційний 

вісник України, 2013 р., № 30, ст. 1031). 

74. Постанова Кабінету Міністрів України від 1 серпня 2013 р. № 525 “Про внесення 

змін у додаток 10 до постанови Кабінету Міністрів України від 9 березня 2006 р. № 268” 

(Офіційний вісник України, 2013 р., № 63, ст. 2270). 

75. Постанова Кабінету Міністрів України від 7 серпня 2013 р. № 597 “Деякі питання 

оплати праці працівників Міністерства доходів і зборів та його територіальних органів” 

(Офіційний вісник України, 2013 р., № 67, ст. 2439). 

76. Пункти 12 і 13 додатка до постанови Кабінету Міністрів України від 1 березня 2014 

р. № 65 “Про економію державних коштів та недопущення втрат бюджету” (Офіційний 

вісник України, 2014 р., № 22, ст. 683) стосовно працівників, розміри посадових окладів яких 

затверджені постановами Кабінету Міністрів України від 6 квітня 2016 р. № 268 “Про умови 

оплати праці працівників державних органів, які виконують функції з обслуговування, у 2016 

році” (Офіційний вісник України, 2016 р., № 30, ст. 1203), від 6 квітня 2016 р. № 292 “Деякі 

питання оплати праці державних службовців у 2016 році” (Офіційний вісник України, 2016 

р., № 31, ст. 1243) та від 20 квітня 2016 р. № 304 “Про умови оплати праці посадових осіб, 

керівників та керівних працівників окремих державних органів, на яких не поширюється дія 

Закону України “Про державну службу” (Офіційний вісник України, 2016 р., № 34, ст. 1327, 

№ 61, ст. 2097). 

77. Постанова Кабінету Міністрів України від 23 квітня 2014 р. № 116 “Про внесення 

зміни в додаток 3 до постанови Кабінету Міністрів України від 9 березня 2006 р. № 268” 

(Офіційний вісник України, 2014 р., № 34, ст. 915). 
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78. Пункт 1 змін, що вносяться до актів Кабінету Міністрів України, затверджених 

постановою Кабінету Міністрів України від 13 серпня 2014 р. № 350 (Офіційний вісник 

України, 2014 р., № 67, ст. 1868). 

79. Постанова Кабінету Міністрів України від 13 серпня 2014 р. № 351 “Про внесення 

змін у додаток 1 до постанови Кабінету Міністрів України від 9 березня 2006 р. № 268 та до 

пункту 1 розпорядження Кабінету Міністрів України від 25 травня 2011 р. № 446” 

(Офіційний вісник України, 2014 р., № 67, ст. 1869). 

80. Постанова Кабінету Міністрів України від 20 серпня 2014 р. № 367 “Про внесення 

змін до постанов Кабінету Міністрів України від 9 березня 2006 р. № 268 і від 14 серпня 2013 

р. № 703” (Офіційний вісник України, 2014 р., № 69, ст. 1929). 

81. Постанова Кабінету Міністрів України від 10 вересня 2014 р. № 425 “Про внесення 

змін у додаток 3 до постанови Кабінету Міністрів України від 9 березня 2006 р. № 268” 

(Офіційний вісник України, 2014 р., № 74, ст. 2093). 

82. Постанова Кабінету Міністрів України від 10 вересня 2014 р. № 427 “Про внесення 

зміни до постанови Кабінету Міністрів України від 30 червня 2005 р. № 512” (Офіційний 

вісник України, 2014 р., № 74, ст. 2095). 

83. Постанова Кабінету Міністрів України від 22 жовтня 2014 р. № 571 “Про внесення 

зміни в додаток 3 до постанови Кабінету Міністрів України від 9 березня 2006 р. № 268” 

(Офіційний вісник України, 2014 р., № 88, ст. 2517). 

84. Постанова Кабінету Міністрів України від 4 лютого 2015 р. № 40 “Про внесення змін 

у додатки до постанови Кабінету Міністрів України від 9 березня 2006 р. № 268” (Офіційний 

вісник України, 2015 р., № 12, ст. 315). 

85. Пункт 2 постанови Кабінету Міністрів України від 11 березня 2015 р. № 88 “Питання 

Урядового уповноваженого з питань управління державним боргом” (Офіційний вісник 

України, 2015 р., № 20, ст. 558) в частині оплати праці. 

86. Постанова Кабінету Міністрів України від 31 березня 2015 р. № 153 “Про внесення 

змін та визнання такими, що втратили чинність, деяких постанов Кабінету Міністрів України 

з питань оплати праці” (Офіційний вісник України, 2015 р., № 28, ст. 795) стосовно 

працівників, розміри посадових окладів яких затверджені постановою Кабінету Міністрів 

України від 6 квітня 2016 р. № 292 “Деякі питання оплати праці державних службовців у 

2016 році” (Офіційний вісник України, 2016 р., № 31, ст. 1243). 

87. Пункт 2 змін, що вносяться до постанов Кабінету Міністрів України від 14 липня 

1993 р. № 534 і від 9 березня 2006 р. № 268, затверджених постановою Кабінету Міністрів 

України від 5 травня 2015 р. № 261 (Офіційний вісник України, 2015 р., № 37, ст. 1123). 

88. Постанова Кабінету Міністрів України від 2 вересня 2015 р. № 642 “Про внесення 

змін до постанов Кабінету Міністрів України від 9 березня 2006 р. № 268 і від 14 серпня 2013 

р. № 703” (Офіційний вісник України, 2015 р., № 72, ст. 2364). 

89. Постанова Кабінету Міністрів України від 16 вересня 2015 р. № 732 “Деякі питання 

оплати праці працівників структурних підрозділів з питань соціального захисту населення 

місцевих державних адміністрацій та виконавчих органів міських і районних у містах рад” 

(Офіційний вісник України, 2015 р., № 76, ст. 2528) стосовно працівників, розміри посадових 

окладів яких затверджені постановою Кабінету Міністрів України від 6 квітня 2016 р. № 

292 “Деякі питання оплати праці державних службовців у 2016 році” (Офіційний вісник 

України, 2016 р., № 31, ст. 1243). 

90. Постанова Кабінету Міністрів України від 30 вересня 2015 р. № 764 “Про внесення 

змін до постанови Кабінету Міністрів України від 1 грудня 2010 р. № 1085” (Офіційний 

вісник України, 2015 р., № 80, ст. 2669). 
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91. Постанова Кабінету Міністрів України від 30 вересня 2015 р. № 1043 “Про внесення 

зміни в додаток 14 до постанови Кабінету Міністрів України від 9 березня 2006 р. № 268” 

(Офіційний вісник України, 2015 р., № 102, ст. 3505). 

92. Пункт 1 змін, що вносяться до постанов Кабінету Міністрів України від 9 березня 

2006 р. № 268 і від 7 квітня 2015 р. № 260, затверджених постановою Кабінету Міністрів 

України від 11 листопада 2015 р. № 949 (Офіційний вісник України, 2015 р., № 94, ст. 3208). 

93. Постанова Кабінету Міністрів України від 18 листопада 2015 р. № 947 “Про внесення 

змін до постанови Кабінету Міністрів України від 9 березня 2006 р. № 268” (Офіційний 

вісник України, 2015 р., № 94, ст. 3211). 

94. Пункт 3 постанови Кабінету Міністрів України від 16 грудня 2015 р. № 1055 “Деякі 

питання функціонування територіальних органів Пенсійного фонду України” (Офіційний 

вісник України, 2015 р., № 102, ст. 3517). 

95. Постанова Кабінету Міністрів України від 23 грудня 2015 р. № 1089 “Про внесення 

зміни в додаток 24 до постанови Кабінету Міністрів України від 9 березня 2006 р. № 268” 

(Офіційний вісник України, 2016 р., № 2, ст. 85). 

96. Постанова Кабінету Міністрів України від 24 лютого 2016 р. № 125 “Про внесення 

змін до постанов Кабінету Міністрів України від 9 березня 2006 р. № 268 і від 14 серпня 2013 

р. № 703” (Офіційний вісник України, 2016 р., № 18, ст. 739). 

97. Постанова Кабінету Міністрів України від 10 березня 2016 р. № 193 “Про внесення 

змін до постанови Кабінету Міністрів України від 9 березня 2006 р. № 268” (Офіційний 

вісник України, 2016 р., № 24, ст. 947). 
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